



VITIGroup: csoport a környezetért

A VITIGroup Víz- és Környezettechnológiák Klaszter 2011. május 10-én azzal a céllal alakult meg, hogy a környezetvédelmi, elsősorban vízkezelési piacon tevékenykedő cégeket összefogja, közös marketinget és innovációt valósítson meg.

Az induló klaszterként sikeres pályázatot nyújtott be a KDOP „Vállalati együttműködés és klaszterek támogatása” című konstrukciójára és a klaszter menedzsment szervezete csaknem 30 millió Ft támogatást nyert egy két éves projekt megvalósítására, 2011. augusztus és 2013. július időszakban. A KDOP-1.2.1-11-2011-0014 számú projekt biztosítja a klasztertagok számára a közös piackutatást, marketinget, a közös megjelenést és projektfejlesztést. A projektben innovációs projektek kerültek előkészítésre, a tagok rendszeresen találkoznak és konferenciákon vettek részt, egy klasztermenedzser és egy klaszterasszisztens végezte a koordináló tevékenységet a dunájvárosi klaszterirodából. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A projekt befejezésére a tagok száma 20 fölé nőtt, a klaszter a tagcégek szakértelme révén a környezetvédelem területén gyakorlatilag minden feladat elvégzésére tud vállalkozni, de fő profilja az ipari szennyvizek kezelése, az ehhez kapcsolódó vegyszerek gyártása, forgalmazása, a vegyszeres (kémiai) és a biológiai vízkezelés. A szakemberek a környezetvédelmi technológiák tervezésében, kivitelezésében, az ezekhez kapcsolódó engedélyeztetésben, hatásvizsgálatok, tényfeltárások, egyéb dokumentációk készítésében kiemelkedő jártassággal és tapasztalattal rendelkeznek. A klaszter – sokoldalúságából és flexibilitásából adódóan – összetett és bonyolult feladatok elvégzésére is tud vállalkozni, képes elvégezni egyedi igények szerinti, kutatási, fejlesztési munkát is igénylő feladatokat.

További információkért kérjük, látogasson el www.vitigroup.hu honlapunkra és várjuk szíves megkeresésüket.

Morvai Balázs
projektmenedzser
www.europauniversitas.hu